

# 美俄外长决定“最后一谈”

## 奥巴马称将“非常坚定地”与乌克兰站在一起

美国国务卿约翰·克里12日证实，受总统贝拉克·奥巴马指派，他定于14日在英国首都伦敦与俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫会面，就乌克兰局势作最后斡旋。克里先前取消了与拉夫罗夫原定10日在俄罗斯的会面，声称看到俄方“诚意”前不会有类似会晤。对于这次会面，克里称，美方将在会中提出“一些选项”。

### 美俄外长决定“最后一谈”

克里当天出席众议院有关国务院2015年预算要求的一场听证会，证实13日晚将启程飞往伦敦，次日会晤拉夫罗夫。

克里先前多次与拉夫罗夫会面及举行电话磋商，在乌克兰问题上分歧严重。俄方先前邀请他于10日与拉夫罗夫在俄罗斯举行会晤，最终未能成行。

对于临时决定飞行11个小时赶赴14日的会晤，克里说：“我们的工作向他们（俄方）提出一系列选项，（这些选项）有利于尊重乌克兰民众、国际法等所有相关方面的利益，我们会给拉夫罗夫和总统（弗拉基米尔·普京）一些选项，我想这是国际社会的期望，我们能找到解决这个问题（克里米亚公投）的办法，尊重乌克兰的主权与领土完整。”

不过，克里拒绝透露这些“选项”内容，也拒绝评论美方在最后斡旋一旦失败后会有何举措。

### 奥巴马称俄将付出代价

克里出席听证会后不久，总统奥巴马在白宫会见到访的乌克兰临时政府总理阿尔谢尼·亚采纽克，期望通过这一动作展示美国对乌临时政府的支持。

奥巴马说，美国承认乌克兰与俄罗斯在历史上的关系，但乌克兰政府“不能任由其他国家指令他们如何处理自己的事务”。在俄罗斯军事人员“接管”克里米亚情况下，美方拒绝接受在几个星期内“拼凑而成”的公决。

奥巴马说，美方将“非常坚定地”与乌克兰站在一起，确保其领土完整和主权得到维护，希望外交斡旋能促使有关方面对上述进程予以“重新考虑”。如果俄罗斯不作出让步，美国将不得不与国际社会、欧盟和其他各方一道让俄罗斯付出代价。

### 西方七国声明不承认公投

俄罗斯所属的八国集团中其他7个成员国12日发表一份联合声明，呼吁俄罗斯“停止所有与乌克兰法律和国际化相违背、旨在改变克里米亚地位的举动”。声明还说，七国将不会承认克里米亚公投的合法性。

美国众议院同一天以压倒性多数通过一项不具约束力的决议，呼吁美国政府制裁俄罗斯，将它从八国集团中驱逐出去。

### 乌克兰拟组建“国民警卫军”

乌克兰议会13日投票决定，组建一支新部队，收编那些原来在首都基辅独立广场上抗议维克托·亚努科维奇政权的示威者。乌克兰代理国防部长先前向代行总统职务的议长亚历山大·图尔奇诺夫汇报，乌克兰海陆空三军的作战准备“令人不满意”。

乌克兰议会13日以262票全票同意，设立新生的“国民警卫军”，这支新队伍将由6万人组成。俄新社报道，乌克兰国防部现在还在研究延长现役军人的服役期限，且新征1.5万名18至27岁士兵。 新华社供本报特稿



巴沙尔与一名儿童交谈。新华社发

### 叙利亚内战近三周年 巴沙尔现身首都郊区

新华社专电 叙利亚总统巴沙尔·阿萨德12日视察首都大马士革附近距离前线不远的阿德拉克镇，访问躲避战火的平民，誓言继续打击反对派武装。叙利亚内战进入第四个年头之际，巴沙尔这一罕见的公开露面似乎显示，在反对派内斗不断、美欧大国无暇顾及的情况下，叙利亚政府正着眼于收复更多失地。

一些分析师认为，西方国家既不希望巴沙尔继续掌权，也不希望反对派中的宗教极端主义势力壮大；眼下没有外交或军事手段，这场战火可能会延续数年甚至十年。

叙利亚总统府微博发布的一张照片显示，巴沙尔身穿白衬衫和暗色西装，在一处避难所与一群妇女交谈，几名妇女怀抱孩子。另一张照片显示，巴沙尔看望一名躺在床垫上的男孩，把手放在孩子的肩膀上。

### 相关新闻

## 美释放500万桶战略石油 测试应对突发事件能力

美国能源部12日宣布，为测试美国石油系统应对石油供应中断等突发事件的能力，美国决定释放战略石油储备500万桶，导致当天纽约商品交易所4月交货的轻质原油期货价格下跌超过2%。

尽管白宫声称这一测试与美俄在乌克兰问题争端无关，但这一意外举动仍被外界视作美国对俄罗斯释放的“信号”。

据新华社



活动时间：3月15日-16日

前100位购车顾客可获得广电精心准备的超市购物卡（200元），山茶花油、健康食品、精美CD等好礼！

# 万人团购

PEOPLE GROUP PURCHASE

砍价时间：3月15日上午 江东区雅戈尔体育馆

广电名嘴携著名主持人现场帮您砍价 大品牌大动作很实惠

抢购热线：13056885148

参与车款

惊爆换购价：  
**¥799元**

JAS-3R3612-D1





EZ19-4GB (碟刹)

惊爆换购价：  
**¥1399元**



YZZ-4GB (碟刹)

砍价车  
价格  
您来定

砍价车  
价格  
您来定

FZ-4R4812-Z1



主会场：江东区雅戈尔体育馆 分会场：宁波大剧院、海曙区欧尚超市、江东区欧尚超市、奉化太平洋购物广场